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Feladat 1. 2. 3. 4. 5, Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 8 pont.......

Négyféle asszocidcio
frd a megfeleld betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfelelé celldjébal
A) glicin
B) imidazol
C) mindkett6
D) egyik sem

Fehérje eredetli aminosav.
Csak egyfajta heteroatomot tartalmaz.

Amfoter vegyiilet.

Molekularacsos vegyiilet.

Kirélis vegytilet.

Vizben nagyon rosszul oldédik.

A DNS egyik alkotoja.

Erdsen savas kdzegben egyszeres toltésii aniont képez.

N Ok wdE

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8.

2. feladat 8 pont.......
Szerves vegyiiletek

Mely molekulara gondoltunk a meghatarozasok alapjan? A valaszokat az alabbi csoportokbol felépitett
molekuldk koziil valaszd ki!

A-: -H D-: -0 -CHs
B-: - CH3s E-: - CHO
C-: — CoHs
Megoldas
A legkisebb moléaris tomegii gaz A-A(példa)

Vegyes éter.
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Megoldas

A legegyszeriibb észter.

A legnagyobb szénatomszamu alkan, mely standardallapotban (25 °C; 0,1 MPa)
gaz-halmazallapotu.

Levegore vonatkoztatott relativ stirisége 1,52.

Faszesznek is nevezik.

Metanolbol vizelvonassal allathat6 el6.

A legegyszeriibb aldehid.

Etanol oxidacigjaval allithato eld.

3. feladat 8 pont.......
A klor reakcioi

A Klortartalmu

Reakciopartner Reakcioegyenlet termék(ek) neve(i)
1:1 anyagmennyiség-aranyban reagaltatva:

etan
1:1 anyagmennyiség-aranyban reagaltatva:

pent-1-én

viz

ké&lium-bromid

4. feladat 8 pont/......
Szamitasi feladat

Adott mennyiségli nyilt lanct alként f6los mennyiségli hidrogén-kloriddal reagaltatva 364 mg
monoklorszarmazékot kapunk termékként. Ha ugyanezt a folyamatot f6los mennyiségli klorral
végeztiik volna el, akkor 500 mg diklérszarmazékot nyerhettiink volna.

a) Add meg a reakcioban szerepl alkén Osszegképletét?
b) Hany lehetséges izomere van ennek a nyilt lancu alkénnek? Nevezd is el dket!

€) Melyik izomerrel végezhettiink a kisérletet, ha a keletkez6 monoklérszarmazék(ok) nem
tartalmaztak kirdlis szénatomot?
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5. feladat 8 pont/......
Szamitasi feladat

Egy metanol-etanol elegy 3,40 g-janak tokéletes elégetésekor 6,16 g szén-dioxid képzodott.
Mennyi ho fejlodott az égetés soran?

Képzddésho értékek:

AxH(metanol) = -239 kJ/mol, AxH(etanol) = -278 kJ/mol, AxH(szén-dioxid) = -394 kJ/mol,
AkH(viz) = -286 kJ/mol
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